INDAP Y SU COMPROMISO CON EL RUBRO APICOLA

La construcción de la sala de extracción de miel de la Sociedad Apícola Los Nogales de Yungay, consideró una inversión de 22 millones de pesos en incentivos y 10 millones 700 mil pesos en crédito otorgado a cada unos de los socios involucrados en el proyecto. Su ejecución se inició en octubre de 2008 y concluyó el pasado 11 de diciembre, con la evaluación del SAG, la cual resultó positiva, logrando obtener un 97% del total del puntaje, con lo que quedaron acreditados para procesar miel con destino a mercado exportación según las exigencias RAMEX-UE. Además lograron implementar Buenas Prácticas Apícolas en Manipulación e Higiene, Procedimientos Operativos Estandarizados (POE) y Procedimientos Operativos Estandarizados de Sanitización (POES) en operarios y actividades productivas de la sala de extracción.
Esta iniciativa se suma a la habilitación de otras 6 salas de extracción en la región –que suman una inversión de 165 millones de pesos-, financiados a través del Programa de Desarrollo de Inversiones de INDAP, especialmente impulsado por la Dirección Regional con el fin de potenciar el rubro apícola y cumplir lo estipulado por la Unión Europea.
Cabe destacar que en diciembre de 2008 el Director Nacional de INDAP, Hernán Rojas, visitó las instalaciones de la Sociedad Apícola Los Nogales cuando estaban en plena construcción. En aquella oportunidad el directivo instó a los a los productores a continuar trabajando con el fin de alcanzar la acreditación y sumarse a la cadena exportadora.
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